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Ata da 15ª (décima quinta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

realizada no dia 04 de outubro de 2021.-

Ao quarto (4º) dia do mês de outubro de 2021 , às 20 horas, na Sala de Sessões situada 

na Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se ordinariamente os 

Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a presidência do Sr. 

Fabrício Montes de Mattos, secretariada por mim, Bianca Cristina Carlos, presentes 

os Vereadores: Aquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, 

José de Oliveira Rosa, Lincoln José Franco e Pedro Márcio Girotto. Constatada 

ausência do vereador Luiz Roberto Verza. Constatado o quórum legal e regimental , sob 

a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho 

do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Fabiano Peres Gandolfo. 

A seguir, o Sr. Presidente, colocou em votação a ata da sessão anterior (20/09/2021 ), a 

qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. 

Presidente solicitou a mim, Secretária, que desse ciência da matéria do Expediente: 1°)­

Oficio Contab. nº 059/2021 , de 16/09/2021 , do Executivo Municipal, "Encaminhando 

Comprovação de Gastos em Saúde - 2º Quadrimestre/2021 "; 2°)-Ofício nº 175/2021 , de 

17/09/2021 , do Executivo Municipal, 'Encaminhando Resposta de Ofício Especial de 

autoria do Vereador Lincoln José Franco'; 3°)-Ofício nº 177/2021 , de 17/09/2021 , do 

Executivo Municipal , 'Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 

022/2021 , de autoria do Vereador Lincoln José Franco': 4°)-Ofício nº 178/2021 , de 

17/09/2021, do Executivo Municipal, 'Encaminhando Resposta de Requerimento de 

Informação nº 023/2021 , de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella; 5º)-Oflclo 

Contab nº 064/2021 1 de 28/09/2021 , do Executivo Municipal 'Encaminhando Relatório da 

Execução Orçamentária - RREO, relativo ao encerramento do 4° Bimestre/20 

Relatório de Gestão Fiscal - RGF, relativo ao encerramento do 2° Quadrimestre/ 
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Balancetes Analíticos da Receita e da Despesa referente ao mês de Agosto/2021; 6º): 

Ofício Especial, de 30/09/2021 , da Secretaria Municipal de Saúde, 'Encaminhando 

Relatório da Saúde, referente ao 1 ° Quadrimestre do ano de 2021 '; ?º)-Ofício Especial, 

de 30/09/2021 , da Secretaria Municipal de Saúde, 'Encaminhando Relatório da Saúde, 

referente ao 2° Quadrimestre do ano de 2021 ; 8°)-Reguerimento nº 026, de 24/09/2021 , 

de autoria do Vereador Lincoln José Franco solicitando informações junto ao Exmo. 

Prefeito Municipal de Tabapuã, Senhor Sílvio César Sartorello, se o Poder Executivo está 

cumprindo o disposto na Resolução nº 51 , de 11 de Junho de 2019, que define conceitos 

de possíveis dispensa de exigências de alvará de funcionamento; 9°) Moção nº 03, de 27 

de Setembro de 2021 , de autoria do Vereador Lincoln José Franco, que 'Dispõe sobre 

Moção Apoio'; 10°) Ofício nº 181/2021 , de 30/09/2021 , do Executivo Municipal 

'Encaminhando para apreciação e deliberação de Vossa Excelência e Pares, EM 

REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, o seguinte Projeto de Lei , que se faz acompanhar 

da respectiva Justificativa; a)-Projeto de Lei nº 048, de 27 de Setembro de 2021 , que 

'Altera a Lei nº 2.784 de 15 de janeiro de 2021 e alterações posteriores, que autorizou o 

município a firmar convênio com a Associação Beneficente de Tabapuã para 

enfrentamento da Pandemia do Coronavírus e dá outras providências'. O Projeto foi 

apresentado com Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes de autoria do 

Vereador Luiz Roberto Verza, o qual foi aprovado por unanimidade, passando o 

mesmo a fazer parte da Ordem do Dia da Presente Sessão; 11°)-Ofício nº 184/2021, 

de 30/09/2021 , do Executivo Municipal, 'Encaminhando para apreciação e deliberação de 

Vossa Excelência e Pares, EM REGIME DE URGÊNCIA ORDINÁRIA, o seguinte Projeto 

de Lei, que se faz acompanhar da respectiva Justificativa'; a)-Projeto de Lei nº 049, de 

30 de Setembro de 2021 , que 'Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 

Tabapuã para o Exercício de 2022, e dá outras providências '. A pedido do Vereador 

Lincoln José Franco e com a concordância unânime dos seus pares, foi dispensada a 

leitura do Projeto em virtude do mesmo ser objeto de realização futura de Audiência 

Pública. Ato contínuo, foi aprovado por unanimidade pelos edis o seu encaminhamento 

para análise dos membros da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e 

Redação - Finanças e Orçamento; 12°)-Lidas e Enviadas ao Exmo. Srº. Prefeito 

Municipal de Tabapuã, Sílvio César Sartorello, as seguintes Indicações: nº 133 (Bianca 

Cristina Carlos - Que o Executivo Municipal providencie a implantação de 
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redutores de velocidade, tipo lombada, na Avenida Antônio Ulian , localizada no Conjunto 

Habitacional Atílio Ulian); nº 134 (Lincoln José Franco - Que o Executivo Municipal 

realize a construção de um sarjetão para escoamento de água, na Rua Armando Seron, 

esquina com a Rua Francisco Aparecido Rosa, localizada no Bairro Residencial Morada 

do Sol); nº 135 (Lincoln José Franco - Que o Executivo Municipal realize com 

URGÊNCIA os reparos necessários na lombada existente nas imediações do Centro de 

Lazer e Recreação Ricardo lzar); nº 136 (Pedro Márcio Girotto - Que o Executivo 

Municipal providencia com urgência a instalação de um ponto de ônibus, no canteiro 

entre a Avenida Delfino Tomaz Ferreira e a Rua Antônio Decrescenzo); nº 137 (Pedro 

Márcio Girotto - Que o Executivo Municipal realize com urgência os reparos necessários 

na tubulação da ponte existente na TAB-406, localizada no Bairro Estrela); nº 138 

(Lincoln José Franco - Que o Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de 

Educação tome as devidas providências necessárias, para que sejam colocados em 

funcionamento os aparelhos de ar condicionado que já estão instalados nas salas de 

aulas da Rede de Ensino Municipal); nº 139 (Lincoln José Franco - Que o Poder 

Executivo determine a implantação de bicicletários nas Escolas do Município); nº 140 

(Pedro Márcio Girotto - Que o Executivo Municipal realize a construção de um redutor 

de velocidade, tipo lombada, na Rua Eloy Garcia Montes, especificamente no quarteirão 

da praça, localizada no bairro Residencial Morada do Sol) ; nº 141 (Áquiles Luiz Paulella 

e José de Oliveira Rosa - Que o Executivo Municipal realize a manutenção e limpeza 

do bueiro, localizado na Rua Antônio Decrescenzo); nº 142 (Pedro Márcio Girotto - Que 

o Executivo Municipal realize estudos no sentido de viabilizar a abertura de bolsões para 

estacionamento de veículos, por toda a extensão da Avenida Celso Donizete Luciano 

Pereira); nº 143 (Áquiles Luiz Paulella - 1 - Que sejam realizados os devidos reparos e 

manutenção nos dois campos do Bairro Morada do Sol , especialmente nos alambrados, 

em razão do precário estado de conservação dos mesmos; li - Que seja realizada com 

URGÊNCIA a revitalização e limpeza da área pública, localizada em torno dos campos do 

Bairro Morada do Sol); 13º)-Não existindo mais matéria para o Expediente, o Sr. 

Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, parágrafo 1°), concedeu a palavra aos 

Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso da palavra os Vereadores Pedro Márcio 

Girotto, Lincoln José Franco e Áquiles Luiz Paulella - ((GRAVAÇÃO EM MlP,IA 
AUDIOVISUAL DIGITAL)). Não havendo mais Vereadores inscritos no Expediente, 
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Presidente, dispensou o intervalo regimental de 15 minutos, mediante requerimento 

verbal do Vereador Lincoln José Franco - o qual foi aprovado por unanimidade - e 

passou para a Ordem do Dia. a)-Projeto de Lei nº 048/2021, de 27 de Setembro de 

2021 , que 'Altera a Lei nº 2. 784 de 15 de Janeiro de 2021 e alterações posteriores, que 

autorizou o Município a firmar Convênio com a Associação Beneficente de Tabapuã para 

enfrentamento da Pandemia do Coronavírus e dá outras providências". Foi lido o Projeto, 

posto em 1 ª e única discussão; colocado em 1 ª e única votação e aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente, 

colocou a palavra livre em Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra os Vereadores 

Lincoln José Franco e Áquiles Luiz Paulella - ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, sem mais nenhum vereador querendo fazer o 

uso da palavra em Explicação Pessoal na Tribuna , o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e encerrou a presente sessão às 21 horas. Eu , Bianca Cristina 

Carlos, secretária, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com o 

Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 

04 de outubro de 2021. 

Fabríci&:e Mattos 
Presidente 

~ ' ~é.VC...C . 
Bianca Cristina Carlos 

Secretária 

L~ 
Vice-Presidente 
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